
Свято пенітенціаріїв:

22 квітня 2013 року кримінально-
виконавча служба України відзначи-
ла своє професійне свято – 15-ту річ-
ницю з дня утворення Державного де-
партаменту України з питань виконан-
ня покарань, функції якого у даний час 
виконує Державна пенітенціарна служ-
ба. Участь в урочистостях з цієї нагоди 
взяли Міністр юстиції України Олек-
сандр Лавринович, Представник Упо-
вноваженого Верховної Ради України 
з прав людини – керівник Департамен-
ту з  питань реалізації національного 
превентивного механізму Юрій Білоу-
сов, Уповноважений Президента Укра-
їни з  прав дитини Юрій Павленко, за-
ступник Генерального прокурора Укра-
їни Григорій Середа, голова Держав-
ної судової адміністрації України Рус-
лан Кирилюк, радник Голови Служби 
зовнішньої розвідки України Михайло 
Лисенко, директор департаменту регу-
лювання надзвичайних ситуацій Дер-
жавної служби України з надзвичайних 
ситуацій Григорій Марченко, заступ-
ник директора інституту інноваційних 
технологій Міністерства освіти та нау-
ки України Юрій Завалєвський, дирек-
тор Департаменту права Українського 
союзу промисловців і підприємців, ке-
рівники громадських та правозахисних 
організацій, науковці, представники ду-
ховенства та громадськості.

П ід час урочистих зборів Голова Дер-
жавної пенітенціарної служби України 
генерал-лейтенант внутрішньої служ-
би Олександр Лісіцков привітав зі свя-
том та  подякував за  відданість справі 
50-тисячному колективу, який забез-
печує правопорядок та спокій суспіль-
ства, а також ветеранам Служби, які за-
ймають активну життєву позицію за-
для зміцнення найкращих професій-
них традицій вітчизняної криміналь-
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но-виконавчої системи та  виховання 
на їх основі нової генерації персоналу.

«День народження як  для  людини, 
так і для професійної структури, є, на-
самперед, приводом для  аналізу того, 
що зроблено у попередні роки та визна-
чення планів на майбутнє. Тому, аналі-
зуючи пройдений за  15 років непро-
стий шлях становлення і розвитку сис-
теми, ми маємо усі підстави для висно-
вку, що  навіть у  складних політичних 
та  соціально-економічних умовах пер-
сонал органів і  установ виконання по-
карань гідно виконував та  продовжує 
виконувати свій службовий обов’язок», 
- сказав О. Лісіцков.

Відповідно до Указу Президента Укра-
їни В.Ф.Януковича від  22 квітня 2013 
року № 222/2013 «Про відзначення дер-
жавними нагородами України праців-
ників Державної пенітенціарної служби 
України», за значний особистий внесок 
у зміцнення законності й правопорядку, 
високий професіоналізм та зразкове ви-
конання службового обов’язку та  з  на-
годи професійного свята 12 працівників 
Державної пенітенціарної служби Укра-
їни нагороджені державними нагоро-
дами: орденом «За заслуги» ІІІ ступеня, 
орденом Данила Галицького, орденом 
княгині Ольги ІІІ ступеня, медаллю «За 
бездоганну службу» III ступеня. 7спів-
робітників ДПтС нагороджені відзнака-
ми Кабінету Міністрів України.

Напередодні професійного свята на-
казом Міністра юстиції О. В. Лаврино-
вича було затверджено нові відомчі від-
знаки Державної пенітенціарної служби 
України. З  нагоди 15-річчя з  дня ство-
рення Державного департаменту Украї-
ни з питань виконання покарань як цен-
трального органу виконавчої влади нові 
відзнаки вручено 211 працівникам ор-
ганів і установ виконання покарань, 44 
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працівникам присвоєно чергові спеці-
альні звання у порядку заохочення.

Усього з нагоди свята заохочено 288 
працівників.

Справжнім подарунком з  нагоди 
свята стали нові квартири, придбан-
ня яких профінансовано Урядом у рам-
ках державної програми забезпечення 
житлом військовослужбовців. Сертифі-
кати на житло одержала 51 родина пра-
цівників державної кримінально-ви-
конавчої служби України, в тому числі 
звільнених в запас. Нагородження про-
водив перший заступник Голови Дер-
жавної пенітенціарної служби України 
генерал-лейтенант внутрішньої служ-
би Сергій Сидоренко. У вітальній про-
мові він зазначив: «Вирішення пробле-
ми житлового забезпечення осіб рядо-
вого і  начальницького складу Держав-
ної кримінально-виконавчої служби 
України, у тому числі звільнених у запас 
або  відставку, є  важливою складовою 
частиною державної політики у  сфері 
соціального захисту громадян України. 
Позиція керівництва Державної пені-
тенціарної служби України з цього при-
воду є незмінною – неможливо розра-
ховувати на успіх у службовій діяльнос-
ті без турботи про персонал».

«Найцінніше у нашій роботі – це вря-
товані людські душі, змінені людські 
долі тих, хто завдяки нашій спільній ро-
боті став на шлях виправлення», - таки-
ми словами акцентував увагу на відпо-
відальності пенітенціаріїв перед держа-
вою та  людьми перший керівник Дер-
жавного департаменту України з  пи-
тань виконання покарань генерал-пол-
ковник внутрішньої служби, а нині го-
лова Всеукраїнської громадської орга-
нізації «Асоціація ветеранів Державної 
кримінально-виконавчої служби Украї-
ни» Іван Штанько.
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Голова Національної служби посе-
редництва та  примирення Олександр 
Окіс зазначив, що  у  пенітенціарному 
відомстві організовано соціальний ді-
алог на європейському рівні. Він наго-
родив Олександра Лісіцкова, єдино-
го з керівників силових структур, відо-
мчою відзнакою Національної служби 
посередництва та примирення - знаком 
«За заслугу».

Участь в урочистостях взяли і пред-
ставники духовенства, які постійно на-
дають пастирську підтримку та  допо-
могу засудженим і  співробітникам пе-
нітенціарної системи України, є парт-
нерами та однодумцями у нелегкій, але 
потрібній справі повернення колишніх 
правопорушників у  суспільство. Вони 
подякували керівництву Служби за на-
лежну увагу до  духовних потреб засу-
джених і  ув’язнених, а  також подару-
вали Голові ДПтС України Олександру 
Лісіцкову Біблію.

З благословення Блаженнішого Ми-
трополита Володимира архієпископ Бі-
лоцерківський і  Богуславський Авгус-
тин вручив пенітенціаріям церковні на-
городи.

Присутні співробітники ДПтС Укра-
їни та запрошені гості вшанували хви-
линою мовчання пам’ять загиблих ко-
лег, які віддали своє життя заради спо-
кою майбутнього, та  поклали квіти 
до пам’ятника правоохоронцям.

Піднесену атмосферу та  свято 
для душі подарувало присутнім на уро-
чистостях «сузір’я» зіркових артистів 
- заслужена артистка України Елеоно-
ра Скіданова, народні артисти Украї-
ни - Тетяна Нєдєльська та Ян Табачник, 
учасниця реаліті-шоу «Голос країни» 
Наталія Кочубей, володар титулу гля-
дацьких симпатій конкурсу «Юні дару-
вання - 2012» Андрій Зубкін.


